

ЧИТАТЕЛЬ О ГАЗЕТЕ

«Пробили» наше ЖЭУ

Уважаемые сотрудники «горячей линии»! Спасибо вам большое за работу, за решение вопроса по уборке мусорной площадки у дома № 5 на площади Мира. Прочитал в газете и обрадовался — молодцы! Никто наше ЖЭУ «пробить» не смог, а вы смогли.

И вот что я ещё хочу рассказать. Прочитал я статью «Парковка по-русски» (6 июня 2009) и спешу назвать вам ещё один адрес таких же нарушений парковки. Это дома № 8, 10, 12, 14 по улице Садово-Пушкарной. Здесь висит знак «Стоянка

запрещена», но никто на него не реагирует. Машины паркуются прямо на газонах, которых, впрочем, уже нет. Если газета будет продолжать эту актуальную тему, то обратит внимание на данный адрес.

Александр П.
г. Орёл.

Несоблюдение правил дорожного движения наказывается штрафом, поэтому жалобу нашего читателя редакция направляет в Управление государственной инспекции безопасности дорожного движения УВД Орловской области.

СРЕДИ ЛЮДЕЙ

Когда приходит беда

Я работала учителем в Овсянниковской школе, но в прошлом году со мной случилось несчастье — сердце дало сбой. Мне сделали операцию, спасибо за это медикам кардиологии больницы имени Семашко и областной клинической больницы, но требовалась ещё одна операция в Московской клинике.

Всё это время меня поддерживали коллеги. Они оказывали и моральную и материальную поддержку. Особую благодарность выражаю директору Овсянниковской школы, депутату областного Совета народных депутатов и самому сердечному и чуткому человеку Раисе Петровне Базановой. Она способствовала моей поездке в Москву, помогла добиться получения квоты, необходимой для проведения операции, в короткое время. Зная, что я, может быть, никогда уже не смогу вернуться к педагогической деятельности, Раиса Петровна до сих пор принимает непосредственное участие в моей жизни, поддерживает и помогает мне, за что я говорю ей огромное спасибо.

Л. ЕВСЕЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу: 302000, ГСП,
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



ВСЕМ МИРОМ

Для храма
иконы Спаса
Нерукотворного

На юго-востоке Орловской области в нижнем течении реки Любовши раскинулось старинное село Русский Брод. Место историческое, уходящее своими корнями в глубь веков.

Решили сельские жители восстановить на селе храм иконы Спаса Нерукотворного, порадовать окрестности колокольным звоном. Все жители села и окрестных деревень восприняли это событие с большой радостью и энтузиазмом, отозвались на призыв пожертвовать на строительство церкви в селе. Члены церковного прихода обошли каждый дом, каждый двор, и все (кто сколько мог) жертвовали на строительство церкви. Но собранной суммы не хватает даже на закладку фундамента. И мы обращаемся к тем состоятельным людям, кто имеет возможность помочь в сборе средств на строительство церкви. Ведь истарице меценаты вкладывали свои деньги в богоугодное дело, оставляя светлую память о себе, о своём благородном поступке.

Во многих сёлах восстановлены храмы. Так давайте же и мы всем миром возьмёмся, не откладывая на потом, за строительство храма в нашем родном селе Русский Брод.

НОМЕРА СЧЕТОВ
И БАНКОВСКИЕ
РЕКВИЗИТЫ ФОНДА:

Получатель: местная православная религиозная организация — приход храма иконы Спаса Нерукотворного, с. Русский Брод Верховского района Орловской области
ИНН получателя: 705003560
КПП получателя: 570501001
Банковские реквизиты:
Банк получателя: Сбербанк России Орловское ССБ 8595
БИК 045402601
к/с 30101810300000000601
Орловское отделение № 8595 г. Орёл
Ливенское отделение 3853
ДО 0107 Верхнее
р/с 40703810547140004007
Нина КОСТИНА.
Председатель приходского совета.

В ПЕРЕУЛКЕ

Про
«пасынков»
забыли

Месяца два назад в нашем переулке Лиственном поменяли столбы линии электропередачи. Деревянные убрали, железобетонные поставили. Работу выполнили хорошо — за это большое спасибо. Но вот старые опоры, которые с двух сторон поддерживали прежние деревянные столбы (их называют пасынками), не убрали.

Сказали, что, как только земля оттаёт, придут и сделают. Уже и земля оттаяла, и даже вода в реке нагрелась, а электрики всё не едут. Знаете, какое это неприятное зрелище, когда по всему переулку из земли торчат столбы метра на два. Ужас!

Житель переулка
Лиственного.
г. Орёл.

Нельзя не согласиться с нашим читателем. В таком виде работа, можно смело сказать, недоделана. Поэтому мы обратились в ОАО «Орёл-облэнерго» с просьбой ответить жителям Лиственного переулка: когда же наконец уберут «пасынки»?

Заместитель генерального директора А.В. Перьков пообещал нам, что на этой неделе оставшиеся опоры будут убраны.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Когда уйдём со школьного двора...

18 июня наши дети — выпускники специальной коррекционной общеобразовательной школы № 14 г. Орла попрощались с учебным заведением, где они учились десять лет. Выпускной бал открыл для вчерашних мальчишек и девочек дорогу во взрослую жизнь, которая, надеемся, сложится счастливо. Мы выражаем благодарность директору школы Т.Т. Гладышевой, классному руководителю 10 «а» класса Р.П. Таровых и всем педагогам за чуткое, доброжелательное отношение к нашим детям,

за то, что они воспитали в своих учениках чувство долга и ответственности. Мы выражаем признательность индивидуальному предпринимателю И.В. Ивановой за великолепные подарки для наших детей, которые они получили в день окончания школы.

От имени родителей учеников
10 «а» класса
О. ВРИОНИ, Н. ОКОВА,
Г. ГУДКОВА.

ПРЕДЛАГАЮ

Душа песни

Песни советской поры берут за душу, от слов и музыки тех лет порой комок подкатывается к горлу. Они, грустные и весёлые, пелись и поются за праздничным столом. Жизнь была бы просто неинтересной без таких песен, как «Тёмная ночь», «Случайный вальс», «Катюша», «Одинокая гармонь», «Каким ты был, таким остался»...

Считаю, что эти песни заслуживают того, чтобы им поставили памятник. Каким я его представляю? Люди старшего поколения помнят репродукторы в виде чёрной та-

релки. Вот таким и должен быть памятник — тарелка на стене. А особенность в том, что этот памятник будет живой, то есть из репродуктора должны звучать русские и советские песни.

Где расположить такой памятник? Предлагаю на обновлённом Александровском мосту. Там собирается молодежь, а она должна знать наше духовное прошлое. И что плохого, когда вы идёте по мосту, а вокруг разносится мелодия чудесных душевных песен. Конечно, для работы над памятником

надо создать организационный комитет, и я не против войти в него. Думаю, мы сумеем эту мечту воплотить в жизнь на общественных началах.

Татьяна ЩЕРБАКОВА.
г. Орёл.

Идея интересная. Но для её воплощения одного желания мало. Любому памятнику требует разработки и утверждения эскиза, тщательного технического расчета, расчета сметы и решения других организационных вопросов. Редакция направляет данное предложение в управление культуры города Орла для возможности его рассмотрения.

ТАК И ЖИВЁМ

Ночные мусорщики

По дороге на городское кладбище, после того как проедешь Медведевский лес, по левой стороне образовалась свалка. Кто её организует — непонятно, но это безобразие надо убрать.

Иван Ж.

Мы обратились к экологу администрации Орловского района В.А. Володиной:

— По данному описанию местности трудно определить, где именно находится свалка. Была такая когда-то за Медведевским лесом, но её давно убрали. Если за последние дни на нашей территории опять покапидали мешки с мусором, то мы проверим и обязательно уберём.

Наша газета уже сообщала, что сегодня есть закон Орловской области, который предусматривает штраф за загрязнение лесопосадок, зеленых зон, лесных массивов до двух тысяч рублей, а планируется увеличить

его более чем в два раза. Но трудность заключается в том, чтобы поймать за руку человека или организацию, засоряющих природу.

«Ситуация такая, что хоть отряды экологической милиции создавай, потому что мусор привозят чаще всего ночью, и привозят, в основном, жители частным порядком, — возмущается Валентина Афанасьевна. — Поймать хотя бы одного — да по рукам! Может, тогда чистоту начнём соблюдать. Кстати, в некоторых областях, например в Московской области, создана экологическая милиция, которая контролирует данную ситуацию и в ночное время. И очень жестко».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с Федеральным законом № 221-ФЗ от 4.07.2007 г. ИЗВЕЩАЮ О ПРОВЕДЕНИИ РАБОТ ПО УТОЧНЕНИЮ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Ершова Николая Семеновича по адресу: Орловский район, д. Тайное, дом № 144.

По согласованию границ или заявлению возражений обращаться в ОГУП «Орловский центр «Недвижимость» по адресу: г. Орёл, ул. Ленина, 25 (каб. 32), в месячный срок со дня опубликования извещения.